Информационный ресурс библиотеки образовательной организации
Читатели отдела научной библиотеки имеют доступ к электронному каталогу 1С: Библиотека, который  применяется как универсальное средство поиска в едином фонде ОНБ, справочно-правовой системе «Консультант Плюс», которая содержит актуальную нормативно-правовую информацию широкого тематического спектра  и применяется как универсальный информационный ресурс. 
С 2012 года пользователям предоставлен новый ресурс – «Электронная библиотека ПНИПУ» (http://elib.pstu.ru ). Электронная библиотека содержит цифровые копии учебников, учебно-методических пособий, конспектов лекций и других изданий ПНИПУ с 2008 года выпуска. Доступ к сайту электронной библиотеки осуществляется с любого компьютера или мобильного устройства, имеющего доступ к сети Интернет. Читатели также имеют возможность воспользоваться  ресурсами Электронно-библиотечной системы  «Лань» (www.e.lanbook.com) (Договор № 310/15 от 23.03.2015 г.), которая включает  в себя электронные версии книг издательства «Лань» и других ведущих издательств учебной литературы.
         С компьютеров, входящих в сеть ПНИПУ, осуществляется доступ к информационным ресурсам и базам данных, содержащим научные журналы, монографии, протоколы исследований, библиографическую и наукометрическую информацию. Среди них научные ресурсы таких издательств, как Elsevier (Нидерланды, инженерное дело), EBSCO (США, мультидисциплинарная коллекция) и др. Сервисы размещены на сайте научной библиотеки ПНИПУ (http://lib.pstu.ru/readers/scires.html ) .

